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Priateľské vzťahy so žiakmi, pozitívna 
zmena správania a myslenia, zmyslupl-
ne využitý čas, nadšenie a optimizmus. 
To všetko sa spája so školami, ktoré 
sú súčasťou najväčšieho vzdelávacie-
ho eko-programu u nás aj vo svete. 
Pomáha žiakom a učiteľom nielen sa 
o prírode a životnom prostredí učiť, ale 
aj prakticky konať.

Žiadna škola nemôže byť Zelenou bez 
aktívneho zapojenia. Aktivity progra-
mu sú rozdelené do siedmich tém: 
zeleň a ochrana prírody, energia, voda, 
zelené nakupovanie, odpad, doprava 
a ovzdušie a jedlo.

Naša škola počas štyroch rokov 
v programe pracovala na dvoch té-
mach. V školských rokoch 2014/2015 
a 2015/2016 to bola téma – Zeleň 
a ochrana prírody. V tomto období sa 
vďaka iniciatívnemu zapojeniu žiakov, 
rodičov, pedagógov a prevádzkových 
zamestnancov podarilo zveľadiť škol-
skú záhradu a urobiť z nej priestor, 
v ktorom žiaci v jarných a jesenných 
mesiacoch trávia čas počas vyučovania 
i po ňom. Medzi aktivity, na ktoré s 
radosťou spomíname, patria realizácia 
výsadby drevín, výstavba pocitového 
chodníka a hotelu pre hmyz, nácvik 
muzikálu „Ako sme zachránili školskú 
záhradu, “ výsadba bylinkovej záhrady 
a liahnutie motýľov. Za tieto a mnoho 
ďalších podujatí sa naša škola stala 
držiteľom certifi kátu programu Zelenej 
školy.

V školskom roku 2016/2017 sme začali 
pracovať na téme odpady. Úspešne 
sme zrealizovali projekt - Jedlá zmena 
a zapojili sa do projektu Environmen-
tálni experti. Uskutočnili sme burzu 
kníh, podujatie bylinkový čaj Zelenej 
školy a žiaci sa zapojili do hrania pu-
tovnej hry Včelie kráľovstvo. 

V aktuálnom školskom roku plníme 
doposiaľ ešte nezrealizované aktivity 
a spolu so žiakmi sa učíme hospodárne 
a ekologicky narábať s odpadmi. Téme 
nanajvýš aktuálnej sa venujeme za 
spoluúčasti vedenia školy, NKS, MsÚ 
v Nitre a komunite rodičov, ktorá je 
myšlienkam Zelenej školy naklonená.

Naša Zelená škola hľadí do budúcnosti 
s optimizmom. Dáva žiakom životné 
zručnosti a inšpiruje k zmene. Pri prí-
ležitosti významného životného výročia 
jej prajeme nevyčerpateľné zdroje 
energie a nápadov.
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